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XIMIYHA KIHETHKA

HIBHUaKICTh peakIliii y TOMOT€HHHX Ta T€TePOreHHHX cucTeMax. dakTopw,
110 BIUTUBAIOTh HA IIBUJKICTh peakiliid. 3aKoH nirounx mac. KoHcTaHTa MIBUAKOCTI
peaxkitii, il ¢pizuaauit 3MicT. [IOHATTS PO MOJICKYJISIPHICTD Ta MOPSIO0K PEaKIIii.

[IpaBuno Bant-I'odda. Ilpomixkuuii craH, aKTUBHI MOJICKYJH, €HEpris
axtuBallli. PiBHsHHSI Appeniyca. Mexani3m peakiiii. Jlanirorosi peaxiii. Karamis.
BrnuB kartanizaTopa Ha €HEpriio aKTUBAIlll Ta MIBUIKICTh peakiiii. [ omoreHHuii Ta
rereporeHHuil katani3. OcoOIMBOCTI KIHETHKHU PEaKIii y TeTEpOreHHUX CHCTEMaX.

3anuTaHHda TA 331241

1. Ilo Take MBHUAKICTH peakilii B TOMOTE€HHIM Ta TE€TePOreHHIM cucTeMax’?
Ak 3a7eXuTh IIBUAKICTh pEAKIii B TOMOIE€HHIA CHCTEMI BIJl KOHIIEHTpalli
BUXI1JTHUX PEYOBUH?

2. Skuil (i3uYHUI 3MICT KOHCTAHTH MIBHJKOCTI peakuii? Big yoro BoHa
3QJICKUTH?

3. Uomy 3MmiHa TeMmIiepaTypu CYTTEBO BIUIMBAE€ HA IMIBUAKICTH XIMIYHUX
peakiiii? HaBeaiTh BiAMOBITHE PIBHSIHHS.

4. Illo Take eHepris akTUBAIIli, TEPEXiTHUNA CTaH?

5. SIki pedoBHHM HaA3WMBAIOTh KaTali3aTOpaMH, SIK 1 YOMY BOHM BIUTMBAIOTh
Ha MIBUAKICTH PEaKLiin?

6. UuM pi3HATHCS OPSAIOK Ta MOJIEKYJISIPHICTh peakiiii? Sk iX BU3HA4arOTh?
HageniTe mpukiaau.

7. TlosicHITP MeXaHI3M TMepediry pOo3ralyXEHUX Ta HEePO3TaIyKEHUX
JAHIIOTOBUX PEaKIii Ha MpuKiIafgaxX. Ski ToJoBHI cTaaii XapakTepHi AJs TaKuX
peakiii?

8. Hns peakmii: a) 2NO + Cl, = 2NOCI; 6) 2NO = N, + O, HaBeniTh
MaTeMaTUYHUN BHUpPA3 3aKOHY AIIOYMX Mac Ta po3paxyMTe, y CKUIbKK pasiB
30UIBIIMTHCS IIBUJIKICTD PEaKITii:

a) 31 301IbIIEHHAM KOHUEeHTpallii okcuay azory (1) B 4 pasu;

0) 3 MIBUILIEHHSM TUCKY B 2 pa3u.



9. Peaxuis 2NO + 2H, = Np + 2H,0 mae nepiuii mopsoK 3a BOJHEM 1
JIpYTUid TOPSIOK 32 OKCHUJOM a30Ty. 3amHIliTh KIHETHMYHE PIBHSHHS IIBHIKOCTI
i€l peakiii. SIKy po3MipHICTh Ma€ KOHCTAHTA IIBUIKOCTI i€l peaxiii?

10. ¥V ckinbku pasiB Tpeda 3HU3UTU TUCK, a0W MIBUJIKICTh peaKIlii

2NO + O, = 2NO, 3menmmnacs B 729 pa3is?

11. ¥V ckinbku pasiB 30UIBIIUTHCS IMIBHJAKICTh PEAKIi 3 IMiJBUIICHHAM
temneparypu Ha 50 °C, skio y = 27?

12. Ha ckinbku rpaayciB Tpeba MiABUIIUTH TeMIIEpaTypy B CUCTeMi, abu
HMIBUAKICTh peakiii 301abImmiacek y 256 pasis (y = 4)?

13. Pospaxyiite TemneparypHuil Koe(]illleHT peakxiiii, IIBUIKICTb SKOi
3MEHIIUIIACh y 27 pasiB 31 3MeHIIeHHsIM Temnepatypu Bij 313 mo 283 K.

14. BusHaute MoYaTKOBY IIBUAKICTH peakiii 4 + 2B = C, AKmo BHUXiTHA
KOHIIEHTpalliss pedyoBUHU A popiBHIOe 0,4 MOJB/1, BHUXIJIHA KOHIICHTpAIis
pedoBuHU B — 0,6 MOJIB/J, @ KOHCTAaHTa MBUIKOCTI — 0,7 1%/(monb?-¢). SIkoro oyne
HIBUJIKICTD, SIKIO B MPOIECI peakilii KOHIICHTpallisi PeUOBUHU A 3MEHIIUTHCS Ha
0,2 MoaB/mI.

15. IIBuakocrti peaxiii 4 + B = C 3a ymoBU KoHIeHTpaliit peuosuan 4 0,04
1 0,12 monw/n BinnoigHo AopiBHIOWOTH 0,1 1 0,9 Monw/(;1-c). BuzHaute mopsaok
peaxiiii 3a pe4OBHUHOIO A.

16. Ha enepreTuysiii giarpami ajisi €K30TEPMIYHOI peakIlii Mo3HauTe eHeprii
aKTUBAIlll MPAMOI Ta 3BOPOTHOI peakiiii, a Takox AH peakmii. Y skiii peakiii
(mpsAMiil 4K 3BOPOTHIN) TeMnepaTypHuil koediuieHT Outbmuii? Yomy?

17. TemneparypHi KoedillleHTH TPSIMOi 1 3BOPOTHOI peakiiiii JOPIBHIOIOThH
BiamoBigHo 2,5 1 2,0. IlosicHiTh, M1 AKO1 13 HMX peakiii OinbIna eHepris

akTuBarlii, yomy? Skuii 3Hak Mae AH ipsmMo1 peakirii?
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XIMI9YHA PIBHOBAI'A

HeobGopotri Ta 000poTHI peakilii, XiMiuHa piBHOBara. KiHeTmuHa ymoBa
XiMi4HO1 piBHOBaru. KoHCTaHTa piBHOBaru roMOT€HHUX Ta T€TEPOTCHHUX PEaKIIii.
3wmimenns piBHoBaru. [Ipunmun ne lllarense. BnnmuB koHmeHnTtpariiii, THCKY Ta
TEMIEpaTypd Ha CTaH piBHOBard. TepMmoauHamiuyHi (akToOpH, IO BHU3HAYAIOTH
piBHoBary. TepmoaunamiyHa ymoBa piBHOBaru. CHIBBIAHOIIEHHS  MIX
SHTPOIMINHUM Ta CHTAIBIIHHUM (paKTOpaMU B MOMEHT PIBHOBAru.

3anuTaHHA Ta 3371241

1. Jlns HaBeIEHUX peaKIlii:
a) 3Hy + No <> 2NH3, AH<0; ©6) 2NO + Oy <> 2NO,, AH < 0;

B) SO,Cly, <> SO, + Cl, AH>0
BHUBEJITh BUPa3d KOHCTAHT piBHOBaru K, 3amumniTh Bupasu st Kp. Sk i
KOHCTaHTHU MOB’si3aHl MDK co0or0? Kopucryrouncs npunuunom e Illarensbe,
MOSICHITh, Y IKOMY HaIlpsiMi 3MICTUTHCSI pIBHOBAra IIMX peakiliii y pa3i 3MEHIIICHHS
TUCKY B CHCTEMI; 3MEHIIEHHsS KOHLEHTpalii BOoJIHIO (a) 1 xyiopy (0), 30uUIbIeHHs
KOHLIEHTpaLli KUCHIO (B); MIABUIICHHS TeMIiepaTypu. Yu 3MIHIOIOTHCA MIPU LBOMY
3HAYEHHSA KOHCTAHT piBHOBaru? Biamosii oOrpyHTyHTE.

2. BuBeniTs Bupazu Kp JUIS HABEJICHUX TIPOIIECIB:

a) COy(r) + C(xp) <> 2CO(r);

6) COy(r) + Si(kp) <> C(xp) + SiO(kp);

B) Ho(T) + S102(kp) <> H,0 (1) + Si(xp).

Y sxoMy HampsiMi 1 4OMYy 3MICTUTBhCS pIBHOBara HpOLECIB TiJ 4Yac
3MEHILEHHs TUCKY (JJI11 BCIX BUMAJIKIB), 1ofaBaHHa B cuctemy: a) CO, C;
0) CO,, C; B) Hy0, S1?

3. SIxi 3Haku MaroTh AH Ta AS 1715 HaBeneHuX naji o6opoTHux peakiiit? 1o
€ YMOBOIO 3 MOTJISIIY TEPMOIUHAMIKH JIJIsi CTaHy piBHOBaru?

a) C(xp) + HoO(T) <> CO(T) + Hy(T) (enmoTrepMiuHa);

6) HyO(r) + C(kp)<> CO(r) + Hy(ry) (enmoTepmivHa);

B) 4HCI(r) + O,(T) <> 2Cly(T) + 2 H,O(T) (ek30TepMiuHa).

VYV skuil OlK COpSIMOBYIOTH III pEakilii €HTPOMIMHUN Ta eHTalnbIIHHUN
daktopu? Sk 3MiHIOETHCA 3HaK AG mig 4yac TIABUINEHHS TEMIIEpaTypu 1 AK IIe
BILIMBA€E HA MOJIOKEHHS piBHOBAru?



